

Тези доповідей 48-ої наукової конференції молодих дослідників ОНПУ-магістрантів "Сучасні інформаційні технології та телекомунікаційні мережі". // Одеса: ОНПУ, 2013, вип. 48.

ОБЛІК І АНАЛІЗ РОЗРАХУНКІВ З ПОСТАЧАЛЬНИКАМИ ТОВ КФ «БАГИРА І КО»

Шолом О. І.

Науковий керівник – доц. кафедри «Обліку, аналізу і аудиту», канд. екон. наук

Черкасова С. О.

Актуальність теми полягає в тому, що порядок і форми розрахунків між постачальниками та замовниками визначаються в господарських договорах. А це є найбільш розповсюджена та важлива основа виникнення зобов'язань, основна форма реалізації товарно-грошових відносин у ринковій економіці. Розрахунки з постачальниками є кредиторською заборгованістю за товари, роботи, послуги за умов наступної оплати або іншого погашення зобов'язань. У випадку здійснення передплати в бухгалтерському обліку виникає дебіторська заборгованість за авансами виданими.

Саме ведення аналітичного та синтетичного обліку, аналізу розрахунків з постачальниками та замовниками необхідно впровадити з метою пропозиції та шляхом підвищення ефективності розрахунків з постачальниками та замовниками на підприємстві.

Проблеми обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками вивчали такі відомі вчені як Ф.Ф. Бутинець, Г.В. Власюк, С.Ф. Голов, О.М. Петрук, П.Я. Хомин, Е.Ф. Югас М.Д.Білик, Т. М. Мосейчук, Т. В. Момут. та інші. Проте й надалі малодослідженими залишаються питання щодо визначення економічної сутності зобов'язань перед постачальниками і підрядниками, порядку їх відображення в обліку й звітності.

Згідно до підручника Ткаченко Н.М. постачальники – це юридичні або фізичні особи, які здійснюють постачання товарно-матеріальних цінностей (сировини, матеріалів, палива, запасних частин, МШП), що надають послуги (подачу електроенергії, газу, води, пари тощо), виконують роботи (поточний і капітальний ремонт основних засобів тощо)[1].

Тези доповідей 48-ої наукової конференції молодих дослідників ОНПУ-магістрантів "Сучасні інформаційні технології та телекомунікаційні мережі". // Одеса: ОНПУ, 2013, вип. 48.

Облік розрахунків з постачальниками є важливою ділянкою бухгалтерської роботи на підприємстві «Багира і Ко», оскільки на цьому етапі формується основна частина доходів та грошових надходжень підприємства.

Договори, угоди, контракти є основними документами, що передбачають права й обов'язки сторін. Вони є підставами виникнення зобов'язань.

Отже, у результаті розрахункових взаємовідносин між підприємством «Багира і Ко» з іншими підприємствами виникають зобов'язання, тобто борги чи інші зобов'язання підприємства.

Підприємство «Багира і Ко» під час здійснення розрахунків готівкою, отримуючи готівковий платіж, зобов'язане подати своїм клієнтам розрахункові документи (податкову накладну, рахунок-фактуру, товарний чек, акт виконаних робіт, тощо), які є підтвердженням здійснення клієнтом витрат готівки. Саме тому, будь яка операція розрахунків, незалежного від їх форми і тривалості має на меті отримання прибутку, і підприємство, діючи в рамках чинного законодавства та дотримуючись власних інтересів, обирає для себе таких партнерів та такі форми розрахунків з ними, які принесуть їй максимальний прибуток.

Для удосконалення обліку до рахунка 63 «Розрахунки з постачальниками та підрядниками» слід відкривати субрахунки другого порядку для відображення простроченої, відстроченої заборгованості перед постачальниками та заборгованості термін сплати якої ще не настав: 6311 «Заборгованість перед вітчизняними постачальниками та підрядниками, термін сплати якої ще не настав», 6312 «Відстрочена заборгованість перед вітчизняними постачальниками та підрядниками», 6313 «Прострочена заборгованість перед вітчизняними постачальниками та підрядниками».

Список використаної літератури:

1. Ткаченко Н.М. Бухгалтерський фінансовий облік, оподаткування і звітність. Підручник. – К.: Алерта, 2011. – 973 с.